
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 21 вересня 2023 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради  

восьмого скликання 
 

21 вересня під головуванням депутатки Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Валентини Яремчук відбулося засідання постійної комісії 

міської ради з питань екології, земельних відносин та комунальної власності. 

У роботі постійної комісії брали участь керівники виконавчих органів 

міської ради. 

Розглянуті питання: про безоплатне прийняття в комунальну власність 

Кропивницької міської територіальної громади генераторних установок, 

переданих компанією Tetra Tech ES, Inc. у рамках реалізації в Україні програми 

«Проєкт енергетичної безпеки»; про зняття з контролю окремих рішень 

Кропивницької міської ради восьмого скликання; про регулювання земельних 

відносин щодо оренди, поділу, інвентаризації, суборенди, викупу, продажу 

землі, видачі дозволів на постійне користування земельними ділянками, зміни 

їх цільового призначення тощо. 

 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

21 вересня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету 

міської ради Світлани Балакірєвої відбулося позачергове засідання громадської 

комісії з житлових питань. 
Члени комісії погодили виключення і віднесення квартири до числа 

службових, затвердили рішення про надання службової квартири родині 

медичних працівників з числа внутрішньо переміщених осіб та віднесення 

квартир, в яких мешкатимуть працівники ДСНС, до числа службових. 

 

21 вересня під головуванням голови Подільської районної у місті 

Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбулося засідання виконавчого 

комітету районної у місті ради.  

 Розглянуті та прийняті рішення: про погодження проєкту рішення 

Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання                     

«Про звіт про виконання бюджету Подільського району у місті 

Кропивницький за І півріччя 2023 року»; про виплату матеріального 

заохочення головам квартальних комітетів Подільського району міста 

Кропивницького за вересень 2023 року; про погодження проєкту рішення 

Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання                   
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«Про внесення змін до рішення Подільської районної у місті Кропивницькому 

ради восьмого скликання від 16 грудня 2022 року № 78 «Про затвердження 

Програми соціально-економічного та культурного розвитку Подільського 

району міста Кропивницького на 2023 рік» зі змінами; про затвердження 

Порядку реєстрації імені помічника дієздатної фізичної особи, яка за станом 

здоров’я не може самостійно здійснювати свої права та виконувати обов’язки 

(2 рішення). 

 

     Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

21 вересня на стадіоні ФК «Зірка» пройшла відкрита першість                                

КЗ «КДЮСШ № 2» з легкоатлетичного триборства серед юнаків та 

дівчат 2010-2011, 2012 років народження та молодших. У змаганнях брали 

участь близько 40 атлетів з Кропивницького, Малої Виски, Олександрівки. 

Найкращі результати за сумою триборства показали вихованці                                      

КЗ «КДЮСШ № 2»: Анастасія Щербакова, Дарʼя Скрипнікова, Катерина 

Скирда, Владислав Шостак і Софія Балакан. 

Тренують спортсменів тренери-викладачі відділення легкої атлетики 

Олена та Олександр Тесленко, Тетяна Сазоненко та Ігор Шостак. 

 

 21 вересня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 10 –  фокус-групове дослідження спільно з фахівцями ГО «ЕКО ЛІГА 

ЦЕНТР» з метою виявлення обізнаності населення про негативний вплив 

радіоактивного пилу на здоров’я людини та шляхи захисту від нього в рамках 

проєкту «Створюємо разом зелений паркан – захистимося від уранового 

пилу», який реалізується за фінансової підтримки ГО «Флора» та Міністерства 

закордонних справ Чеської Республіки у рамках Transition Promotion Program.  

Було визначено обізнаність мешканців мікрорайону Завадівка,                               

що прилягає до території Інгульської шахти ДП «Східний ГЗК», щодо 

негативного впливу на здоров’я людини від відвалів породи, необхідності 

створення санітарно-захисної зони навколо Інгульської шахти та її озеленення. 

Результати дослідження фокус-групи будуть представлені під час засідання 

«круглого столу»; 

 № 5 – мистецька година «Діти України за мир в усьому світі».  

Під час заходу діти малювали символ миру – голуба з гілочкою оливи, 

доповнювали прислів’я та розгадували ребуси про мир, записували побажання 

усім людям світу. Бібліотекарі ознайомили присутніх з виставкою малюнків 

«Моє майбутнє в мирній Україні» та розповіли про історію святкування                      

Дня миру.  
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Питання соціально-економічного стану 

Освіта 

 

21 вересня в приміщенні  Регіонального центру професійної освіти 

імені О.С.Єгорова відбулися збори трудового колективу, на яких претенденти                                      

на вакантну посаду директора представили свої програми розвитку закладу. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради                                                      Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
Ірина Штадченко 35 83 89 (2051) 
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